      Тема.  Мова та мислення. Узагальнення. Антоніми. Підсумкові таблички про


        природу. Назви квітів.

Мета. Закріплювати вміння учнів будувати із частин квадрата запропоновані предмети; будувати та перебудовувати геометричні фігури із вказаної кількості сірників; вчити учнів добирати антоніми із запропонованого списку слів; знаходити узагальнювальне слово; записувати правильні назви тварин та їх потомства; вписувати пропущені літери у назви квітів; розвивати логічне та творче мислення учнів, вчити першокласників працювати в парах та в групах; виховувати любов до природи  та до рідної мови.            
Обладнання. Робочі зошити ,, Планета міркувань” (1-й клас) у кожного учня; прості та кольорові олівці у кожного учня; маски комах для роботи в групах;

магнітофонний запис пісні ,,Вчать у школі”; дорожна карта для кожної групи; наклейки, таблички,  магнітофонний запис пісні ,,Вчать у школі”, ноутбук, проектор для показу слайдів.
Використані технології: робота в групах, ,, Мікрофон”, елементи театральної 

педагогіки


Хід уроку
І.Організація учнів до уроку


Встаньте, діти, всі рівненько,


Посміхнулися гарненько.

Настрій на урок взяли,

Працювати почали.
ІІ. Актуалізація опорних знань учнів

       1. Вступне слово вчителя.
- На сьогоднішньому уроці ми пригадаємо з вами про що ви дізналися на минулих уроках з посібника ,, Планета міркувань”, продовжимо працювати в групах і поринемо в світ рідної мови. (Діти  в  масках   комах   «Джмелики»,  «Бджілки»,  «Метелики» та «Жучки»).
 Ми знову працюватимемо в групах, кожна група вибирає собі командира.( Командир одержує дорожну карту. Для роботи нам потрібні будуть прості та кольорові олівці, гумки. Чи готові групи до роботи?

   Наші помічники в країні міркувань координатор Мудрик та інструктор Плюсик пропонують нам такий план проведення уроку:

      1. Інтелектуальна розминка.

      2. Так цікаво нам грати у ,,Танграм”.

      3. Сірники- не для забави, з них виконуй різні вправи.

      4. У салоні мови ми – поєднаєм береги.

 5.Слово швидко прочитай – узагальнення шукай.

             Фізкультхвилинка-весела розминка.

    6. ,,Сімейна” табличка-та зовсім незвична.

    7. Квіти землю прикрашають - їх, напевно кожен знає.  

Всі ваші здобутки будемо фіксувати у дорожні карти, які отримали командири за допомогою наклейок, а допомагатиме мені магістр усіх наук Лешків Дмитро Анатолійович) (з’являється хлопчик у костюмі магістра)  

2. Інтелектуальна розминка   
,, Джмелики”- Що більше: 7 чи 8? 
- Що менше: 2 чи 4?
- Яке число слідує за числом 7?

 -Яке число передує числу 10?

- Яке число дістанемо, коли 6 збільшимо на 2, 7 зменшимо на 4?

ІІІ. Робота над новим матеріалом

Магістр.

У житті математика супроводжує вас усюди. В цьому ви переконаєтесь самі, виконуючи завдання посібника ,, Планета міркувань”.Всього завдань10. Почнемо з найважчих.  
 Завдання 6* с.87 Пригадайте! Назвіть знаки, при виконанні яких дій вони використовуються (,,+ “, ,,-“, ,,=”). Вставте у кожний кружечок знаки ,,+  та  -, щоб приклад був розв’язаний правильно, подивіться на зразок інструктора Плюсика.
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- Розпочинаємо завдання. Працюємо швидко та вправно, один одному допомагаємо. Перевіряємо. (Група, яка найшвидше і найправильніше виконає завдання отримує наклейку в дорожній карті) 

Завдання 7**с. 87. Вставте у  кожний квадрат пропущене число так, щоб приклад був розв’язаний правильно  
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Завдання 10* с. 88
Намалюйте і розфарбуйте малюнки до прикладів 
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  5+3=8                               3-1=2
Фізкультхвилинка
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(Діти виконують рухи під мелодію пісні ,,Вчать у школі”)
Завдання 1 с. 83 (легше) 
[image: image5.png]3





Запиши приклад на віднімання, що пояснюють малюнки

Завдання 2 с. 86 
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Жабка стрибає через одну сходинку, а коник – на кожну третю. Зафарбуй сходинки, на які потраплять жабка і коник. 

Використовуйте два  кольорові олівці різних кольорів.

ІV. Підсумок уроку

Магістр . 
А тепер підрахуємо, скільки наклейок отримала кожна команда. Хто ж став переможцем арифметичної скарбниці та  розфарбуємо наступну частинку зорельота.

Вчитель. 

Чи сподобався вам урок? Чим саме? Яке завдання було найважчим, а яке найлегшим? 
